

ικανοποίηση των παρευρισκόμενων την εισέπραξε οίγουρα ο Ράλλης με τα "Χρώματα της Ελλάδας".

Το πρόγραμμα άνοιξε με την αλλαγή φρουράς στον Άγνωστο Στρατιώτη. Ευαγγελισμός της Θεοτόκου και ακούστηκαν οι εθνικοί ύμνοι Ελλάδας και Αυστραλίας.

Από κει και πέρα το πρόγραμμα ήταν μια εναλλαγή εποχών μέσω διαφόρων χορών.

Για την Άνοιξη, την εποχή που γιορτάζονται οι Αποκριές, το Πάσχα, η Πρωτομαγιά ο κ. Ράλλης συμπεριέλαβε χορούς όπως: Ζαλιστός, Νιζάμικος (Χορός των φουστανελλάδων στη Νάουσα), Λεβέντικος, Καγκέλι (χορός της Ανατολικής Ρούμελης και συνοδεύεται συνήθως από τα τραγούδια Τα Ρίτσα και η Κοντούλα. Είναι ο χορός που χορεύουν οι βλάχοι και οι τσελγκαάδες) και Λουλουβίκος.

Για το Καλοκαίρι επέλεξε ένα χορευτικό ταξιδάκι στα νησιά μας: Μπάλο, Ικαριώτικο, Σούστα, Μηχανικός, Πεντοζάλι. Μας υπενθύμισε όμως και τη μεγάλη γιορτή του δεκαπενταύγουστου και τα συγκροτήματα Αξέχαστο Κύμα και Ξεφάντωμα μας ταξίδεψαν με Κότσαρι, Τίκ, Τρες και Ούτσαϊ.

Το Φθινόπωρο είχε χορούς από τη Θράκη: Ζωναράδικος, Βαϊδούσκα, Γκάντα, Τσέπος. Τα χορευτικά συγκροτήματα χόρεψαν με φόντο την ταβέρνα Ζειμπέκινο, Χασάπικο, Χασαποσερβίκο.

Το πρόγραμμα έκλεισε με την τελευταία εποχή του έτους: το Χειμώνα. Χριστουγεννιάτικη παρέλαση και έθιμα της συγκεκριμένης εποχής. Όλα τα παιδιά παρέλασαν στο φινάλε του προγράμματος ενώ ο Αη Βασίλης μοίραζε σοκολάτες.



Το περιοδικό ΑΛΦΑ θα ήθελε να συγχαρεί την κ. Ράλλη για την τεράστια προσπάθεια που καταβάλλει να κρατήσει ζωντανό το ελληνικό στοιχείο. Θεωρώ συγχαρητήρια όμως και στα χορευτικά συγκροτήματα που έδωσαν τον καλύτερό τους εαυτό για να μας προσφέρουν ένα θαυμάσιο πρόγραμμα με χρώματα της Ελλάδας.

Αξίζει να θυμόμαστε ιδιαίτερα έναν χορό που συμβολίζει τον κύκλο της ζωής: το γαϊτανάκι... Ο κύκλος της ζωής ανοίγει και κλείνει για τον άνθρωπο και όλα έχουν μια συνεχή ροή γεγονότων, που δέ-

νονται με ένα μίτο, το παιχνίδι.

Η ζωή είναι ένα παιχνίδι....

Από τη λύπη στη χαρά, από τη χαρά στη λύπη...

Από τη ζωή στο θάνατο, από το θάνατο στη ζωή...

Από το τίποτα στο παν.

Χειμώνας, άνοιξη, καλοκαίρι, φθινόπωρο.

Χθες, σήμερα, αύριο, πάντα... Μια συνέχεια...

Ένα κυκλογύρισμα στην αλάνα της ζωής.

Άννα Αρσένη

LJ Hooker

James W Mihelakis
Chief Executive Officer CEO

102 Haldon Street Lakemba
Phone: 9750 6688
Mob: 0416 037 037, 0414 280 798

Ο Τζιμ Μιχελάκης ιδιοκτήτης του κτηματομεσιτικού γραφείου LJ Hooker Lakemba και το προσωπικό εύχονται στην πελατεία και τον ελληνισμό **ευτυχές το έτος 2012.** Για αγοραπωλησίες και ενοικιάσεις στο LJ Hooker Lakemba